
Két földből én lesz 
 

Létezik egy könyv, a Magyar Könyvklub gondozásában 

jelent meg 1995-ben. AZ ELSŐ EMBEREK a címe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ebben a könyvben van egy kép két földből készült 

bölényről. A barlangi fotó mellé egy kis fülszöveg is 

került, melyben elmesélik a szerzők, hogy ez az alkotás 

egy franciaországi barlangban készült, és ugyan ebben a 

barlangban, a szomszédos teremben, agyagból készült 

hímvesszők vannak megformázva, melyeket táncoló 

gyermekek lábnyomai vesznek körül. Bizarr szertartás 

egy bizarr múltból… Hacsak nem olvassuk el a 

látottakat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az elolvasáshoz egyetlen betűt kell csak megérteni. Az 

Y-t. Ez két elemből összeillesztett jel. Egy lefelé mutató 

nyilacska és egy függőleges vonal összerajzolása. A 

lefelé mutató nyilacska a LE szócska, a függőleges 

vonal pedig a magyar rovás SZ betű. A két olvasat 

együtt a LESZ szót adja ki, mely szó fontos tartozéka az 

olvasható látottaknak. 

 

Mit is látunk? 

 

KÉT FÖLD-BÖLÉNY-t. 

 

Ha ezt az olvasatot más bontásban használom, és az Y 

helyére a LESZ szót illesztem, akkor a következő 

szöveg tárul elébem: KÉT   FÖLDBŐL   ÉN  LESZ. 

 

Mi ennek az értelme? 

 

Ha tudjuk, hogy a harmadik föld a Nap körül az a 

FÖLD amin élünk, akkor érthető, hogy a Nap melletti 

kettedik, a KETTŐ FÖLD a Vénusz. Vénusz pedig a 

szerelem istennője, így érthető a mondat: 

SZERELEMBŐL   ÉN   LESZ. 

 

Ha valaki meghal, testét hátrahagyva vonul át a 

másvilágra, s ha vissza szeretne jönni, valakiknek testet 

kell „írni” a számára, hisz a holtak birodalmából 

gyermekként térhet csak vissza az élők sorába. Így a 

vágyat tapasztaló holt lelkek, leendő gyermekek 



boldogok, hisz számukra készül leszállópálya egy új test 

formájában. 

 

Ha igaz a földből készült bölények olvasata, akkor 

érthető a barlang másik színházi alkotása, a felnőttek 

vágyának örvendő gyermekek tánca is. Egyáltalán nem 

bizarr gondolat, csak olvasni kell tudni az alkotásokat. 

 

Magyarul beszélő üzenet egy franciaországi barlangban. 


